



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.430/5/2020.

A tanács tagjai: Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Petró Szilvia közbeszerzési biztos

A kérelmező: STAPLE CARE Kft.
(Pécs, Attila u. 3.)
A kérelmező képviselője: Bender Nóra
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő: Dél-pesti Centrumkórház - Országos
Hematológiai és Infektológiai Intézet
(Budapest, Nagyvárad Tér 1.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: Sebészeti varrógépek – 3. rész: Egyszer használatos egyenes csonkzáró varrógépek, nyitott műtétekhez; 4. rész: Egyszer használatos vágó- varrógépek nyitott műtétekhez (3. rész: nettó 4.377.808.-Ft, 4. rész: 1.836.848.-Ft)

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

Az eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2020. július 22. napján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 81. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított sebészeti varrógépek beszerzése tárgyában négy részajánlati körben. Az eljárást megindító felhívás (a továbbiakban: felhívás) az Európai Unió Hivatalos Lapjában a 2020/S 142-348881 szám alatt 2020. július 24. napján, a Közbeszerzési Értesítőben a KÉ-13115/2020 szám alatt 2020. július 28. napján jelent meg. Az eljárás lefolytatására az Elektronikus Közbeszerzési Rendszeren (a továbbiakban: EKR rendszer) belül az EKR000719182020 szám alatt került sor.

2. Az ajánlatkérő a felhívást két alkalommal módosította, mely utolsó módosítás időpontja 2020. szeptember 14. napja volt. Ez utóbbi módosítás tekintetében az ajánlatkérő az ajánlattétel időpontját 2020. szeptember 24. napjában jelölte meg és a felhívás VII.2) pontjában az alábbiakat közölte:

„A módosításra a Kbt. 52. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján kerül sor. A közbeszerzési dokumentum vonatkozó pontjai módosultak, különös tekintettel a szerződéstervezet és az ártáblázatban megadottak. Jelen korrigendum minden regisztrált gazdasági szereplő számára az EKR rendszeren keresztül a megjelenést követően elérhetővé válik. Továbbá, az Ajánlati felhívás 1.3. pontjában megadottak szerint, az eredeti dokumentumokkal megegyező helyen (<https://ekr.gov.hu/ekr-em/kozbeszerzes/eljarasok/EKR000719182020/reszletek>) korlátlanul elérhető lesz.”

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2020. szeptember 29. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben a Kbt. 55. § (2) bekezdésének ajánlatkérő általi megsértését arra tekintettel állította, hogy az ajánlatkérő a 2020. szeptember 4. napján megküldött kiegészítő tájékoztatásban közöltek ellenére a módosító hirdetmény feladásának tényéről nem tájékoztatta a gazdasági szereplőket. Az elmaradt tájékoztatás következtében pedig nem szerzett tudomást a tényleges ajánlattételi határidőről.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mivel az nem megfelelően tartalmazza a Kbt. 149. § (1) bekezdés szerinti adatokat, valamint nem került csatolásra a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolás. A Döntőbizottság mindezzel tekintettel a kérelmezőt a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján 2020. október 2. napján elektronikus úton megküldött D.430/4/2019. számú végzésében – öt napos határidő tűzésével – hiánypótlásra szólította fel. A Döntőbizottság végzésében figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, úgy kérelmét a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint visszautasítja.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlásra felszólító végzést 2020. október 2. napján igazoltan átvette. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak az előírt határidőben nem tett eleget, a hiányt nem pótolta.

6. Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja.

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

8. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

9. A Döntőbizottság a fentiek figyelembevételével a Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata és az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

11. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

15. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. október 13.

Dr. Kéri Krisztina sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Gulyás Richárd sk
közbeszerzési biztos

Dr. Petró Szilvia sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelűl:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják:

1. Bender Nóra felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
2. Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet (KRID: 168402162)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)